
1 
 

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 18 de agosto de 

2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

2° Secretário – José Bonifácio Silva Mesquita 

 

Aos dezoito (18) dias do mês de agosto do ano de 2020, às dezessete horas e quinze minutos 

(17h15m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Vigésima Quinta 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador José Bonifácio Silva Mesquita. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Antônio Júnior 

Ribeiro, Vicente de Paulo Albuquerque, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim Euclides Feijão Neto, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Aleandro Henrique Lopes 

Linhares. AUSENTES: Estevão Ponte Filho. Ata da 24º Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidas as Indicações nºs 815/20, 816/20, 817/20, 818/20, 

837/20, 838/20, 839/20 e 840/20, de autoria do Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda 

(PP) – Indica que sejam colocados 40 (quarenta) braços de luminarias para o distrito de Jordão, 

sede, Sobral-CE; Indica a conclusão do calçamento do sítio Santo Antônio de Baixo, no distrito de 

Jordão Sobral-CE; Indica a conclusão do calçamento do sítio Santo Antônio de Cima, no distrito de 

Jordão Sobral-CE; Indica a construção de uma passagem molhada na vila dos Anjos, no distrito de 

Bonfim, Sobral-CE; Indica aquisição de terreno para a construção de um campo de futebol no sítio 

Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a construção do calçamento da rua Nova, no 

sítio São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica perfuração e instalação de um poço 

profundo para a localidade do sítio São José em Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica 

perfuração e construção de um poço profundo para a localidade do Sítio Tanques, no distrito de 

Jordão, Sobral-CE. Indicações nºs 825/20, 826/20, 827/20, 844/20, 845/20 e 846/20, de autoria do 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Indica a reforma e o alargamento da ponte que dá acesso 

a rua Cônego Joviniano Loiola, ligada aos bairros Dom José e Padre Palhano, Sobral-CE; Indica a 
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colocação de placas indicativas com a metragem de percurso percorrido na extensão do Parque da 

Cidade, para a prática de caminhadas; Indico a cobertura do canal da ponte Juscelino Kubitschek, 

no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; Indica que seja feita a drenagem na rua José Renato Coelho 

Rodrigues, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; Indica a construção de uma praça em frente ao 

cemitério com implantação de equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) e parque infantil, 

no distrito de Patriarca; Indica a construção de uma praça na rua Vicente Correia de Sá, em frente à 

creche Ruth Menezes, ligada aos bairros Padre Palhano e Dom José, com implantação de um parque 

infantil e academia de Saúde, Sobral-CE. Indicações nºs 812/20, 813/20, 833/20, 834/20 e 835/20, 

de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) – Indica com urgência que 

seja realizada a construção de uma biblioteca pública, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE; Indica a construção da Estação da Juventude, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE; Indica a implantação de equipamentos de academia, playground e mesas para jogos de 

xadrez e dama no espaço cultural Maria Julia Teixeira, no distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE; Indica a construção de casas de alvenaria em substituição as casas de Taipa, no distrito 

de Bilheira, no município de Sobral-CE; Indica a construção de academia de saúde, no distrito de 

Taperuaba, no município de Sobral-CE. Indicações nºs 814/20, 821/20, 822/20, 847/20 e 848/20, 

de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) – Indica recapeamento 

asfáltico na rua Maestro Acácio Alcântara, próximo ao estádio municipal Plácido Aderaldo Castelo 

(Juncão), no bairro do Junco, Sobral-CE; Indica pavimentação asfáltica para a rua 25 de Dezembro, 

no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo bairro Terrenos Novos), Sobral-

CE; Indica instalação de asfalto na travessa Raimundo Nonato dos Santos, em toda sua extensão, no 

bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; 

Indica asfalto na rua José Fernando de Araújo, bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes 

Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE; Indica a implantação de um semáforo no cruzamento 

da rua Francisco Jacinto Ferreira da Ponte com a rua Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Cidade Dr. 

José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Indicações n°s 810/20, 811/20, 823/20 e 824/20, 

de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) – 

Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua União, bairro Cohab II , Sobral-CE; 

Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Mestre Severo, bairro Cohab II, 

Sobral-CE; Indica que seja feito asfalto nas ruas São João, Santo Expedito, Nova Esperança, no 

bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE; Indica que seja feito o asfalto nas ruas 

Nossa Senhora Aparecida, São Sebastião, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-

CE. Indicações n°s 801/20, 829/20, 830/20, 831/20 e 832/20, de autoria do Vereador Vicente de 

Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) - Indica que seja colocada grama sintética no campo da Praça 

da Juventude, no bairro Vila União; Indica a construção de uma rede de iluminação para o campo 

Fortaleza dos Patos, no distrito de Patos; Indica que seja colocado o calçamento do Pé da Serra 

Manoel Dias, no distrito de Patos; Indica asfalto para a rua Batista de Sousa, no distrito de Patos; 
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Indica que seja implantado o sinal de internet grátis no distrito de Patos. Indicações n°s 802/20 e 

803/20, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) - Indica a 

construção de um GPM (Grupamento da Policia Militar) no distrito de Baracho, Sobral-CE; Indica 

a coberta da quadra de esportes do distrito de Caioca, Sobral-CE. Indicação n° 804/20, de autoria 

do Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD) – Indica a construção de um chafariz na 

localidade de São João, no distrito de Jordão, Sobral-CE. Foi lido e automaticamente aprovado o 

Requerimento n° 013/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) 

– Solicita a implantação de uma torre de telefonia móvel, no distrito de Bilheira, no município de 

Sobral-CE. Requerimento n° 015/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - 

Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao riacho Madeira, na estrada que liga a rotatória 

Mãe Rainha à localidade de Lagoa Queimada. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador 

inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Tiago Ramos Vieira: Saúda os presentes e ao 

público que acompanha a sessão virtual. Diz que o Sr. Ismerino Mendes está espalhando mentiras a 

seu respeito. Afirma se ele comprovar o que diz, renuncia o seu mandato. Menciona que o Sr. 

Ismerino Mendes não paga o IPTU da sua casa há vários anos e que recebe dinheiro da prefeitura. 

Fala que ele acumulou cargos na administração pública. Expõe que ele tem muitos empregos na 

prefeitura, muitos nem precisam assinar ponto. Mostra imagens das remunerações de algumas 

pessoas ligadas a ele. Cita que ele usa vários “laranjas” em seus esquemas fraudulentos. Apresenta 

áudios em sua defesa. Pergunta se o Prefeito Ivo Gomes compactua com as ações desse senhor. 

Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Antônio Júnior Ribeiro: 

Saúda os presentes e ao público que acompanha a sessão virtual. Agradece a recepção que teve na casa 

do povo. Agradece a seus aliados políticos e eleitores. Conta um pouco de sua história. Aparteado pelos 

vereadores Vicente de Paulo Albuquerque, José Johnson Vasconcelos de Lima e Ailton Marcos 

Fontenele Vieira. Terceiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior: Cumprimenta os presentes e ao público que acompanha a sessão 

virtual. Diz que está preocupado com as eleições deste ano. Afirma que diversos países tiveram que 

recuar na abertura das atividades econômicas. Comenta a respeito do Fundo Partidário. Cita o 

orçamento paralelo do governo federal. Discute sobre a entrada de novos candidatos na eleição 

municipal. Solicita ao executivo a manutenção asfáltica das ruas do Bairro Cidade Gerardo Cristino 

de Menezes. Quarto orador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o vereador Aleandro 

Henrique Lopes Linhares: Desistiu da Tribuna. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida 

e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 


